
FlinQ Smartwatch
Lunix
FQC8405, FQC8406, FQC8407, FQC8408 

Instruction Manual

EN NL DE FR



Thanks for purchasing one of our items! To ensure 

continuous operation and accuracy, please read these 

operating instructions carefully before use and save this 

manual for future use. Passing certain procedures may 

result in incorrect reading and incorrect use of this product. 

We hope that you will enjoy using your new FlinQ-product! If 

by any chance the item is damaged, defective or broken, you 

are covered with warranty! Please do not hesitate to contact 

us for any questions, concerns or suggestions at the email 

address as mentioned in this manual.

Register your FlinQ product 

We can imagine you want to treat your FlinQ item carefully. 

Register your product and you will be entitled to the 

following: 

Welcome to the FlinQ family

Scan the QR code or go to fl inqproducts.nl/registration

� 1 year extra warranty (2+1)

� Personal support

� Digital warranty certifi cate
� Digital manual

Please read this manual thoroughly before using the 

product! Keep it at a safe place for future reference. 

This product can be used in and outdoors (see below for 

more info).

This appliance may be used (but not installed) by children 

aged 12 and over, and by persons with reduced physical, 

sensory or mental capacities or a lack of suffi  cient 
experience and/or knowledge, provided they are supervised 
or have been trained in the safe use of the appliance and 

understand the potential dangers.

Cleaning and maintenance must not be carried out by 

children without supervision. Children must not be allowed 

to play with the appliance. Keep the packaging material away 

from children. There is a risk of suff ocation! Do not allow 

unsupervised children to clean or maintain this device.
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Specifications

Material Case: zinc alloy 

Bottom case: PC+ABS (fireproof 
material), Strap: TPU+stainless steel 

natural color clasp

CPU REALTEK8762D

Heart rate sensor VP60A+VC9201

Audio chip AC6963

G-sensor STK8321

Bluetooth Version BT5.2

Bluetooth distance 10m

Flash 192KB SRAM+128Mb Flash

Display Amoled

Size 1.78inch

Resolution 368*448

Battery capacity 250mAh

Charging mode Magnetic charging

Charging time 2 hours

working hours 7-10 days (depening on usage)

waterproof IP68

Mobile phone 

system

Android 4.4 and above; IOS 9.0 

and above

Insert the lugs on the wrist strap into the ear holes in the 

main body, until you feel and hear a ‘’click’’, that is the 

installation is successful.

Wear the device to a finger-wide distance from the wrist bone, 
and adjust the tightness of the wrist strap to a comfortable 

position. In order to get a best measurement  results, the back 

of the device needs to be in contact with the skin.

Wear the watch

Install wristband
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Open the FlinQ app on 

your mobile device.

Confrm if the watch is on 

in the FlinQ app.

Select ‘Add Device’ or tap 

the ‘+’ sign.

The device is installed. This 

can take up to 2 minutes.

Select your product type via 

the watch section tab. Select 

‘FlinQ Smartwatch Lunix’.

The device is installed succesfully and added to your list of 

products. You can now control your device.

Turn the watch on by 

pressing the button on the 

side for 5-10 seconds.

Open the FlinQ app

Confi rm status

Add device

Device is being installed

Select product

Device added succesfully

Turn the watch on1
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Add Device

Create Scene
FlinQ Smartwatch Lunix

FlinQ Smartwatch Lunix
Being added...Confi rm status

Confi rm if the watch 
is turned on



Audio Bluetooth call

To use audio Bluetooth,make sure that the device 

and the phone are paired, and check whether 

there is an audio Bluetooth model”XX Audio” in the 

phones”Settings>Bluetooth”and it is in the “connected” state.

Audio Bluetooth pairing:automatic pairingaccording to the 

APP guidance or manual pairing according to the following 

methods:

1.  Check the Bluetooth of the mobile phone and make sure 

that the Bluetooth of the mobile phone is turned on;

2.  On the device time interface, short press the power 

button to open the grid view or list view, and click the 

audio Bluetooth button to turn on the switch;

3.  Select”XX Audio” in “Settings>Bluetooth” of the phone to 

be paired to complete the pairing. 

If the audio Bluetooth is disconnected and does not 

automatically reconnect within 3 minutes, you need to turn 

on the audio Bluetooth switch again. 

 

Basic operation 

Swipe up, down, left and right to view the interface of each 

function. Slide right return to the previous interface.

Short press the power button to display the dial interface/
menu interface. 

Charging

Make sure the metal contacts back of the device touch 

matching on the charging metal. When the power is 

connected, a charging prompt will appear on the screen.

Waterproof

The device’s Water resistance rating is IP68 for life 

waterproof, and it supports normal use in life scenarios such 

as hand washing, cold shower, rain, swimming, and surfing.
The waterproof function of the device is not permanently 

effective and may weaken over time. The following 
conditions may affect the water resistance of the equipment, 
so you should pay attention to it when using:

1.  The equipment is dropped, bumped or subjected to 

other shocks;

2.  The equipment is in contact with soap, shower gel, 

detergent, perfume, lotion, oil, etc.

3.  Take hot baths, saunas and other high-temperature and 

high-humidity scenes.

Equipment damage caused by liquid entering is not covered 

by the free warranty.
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Notes: Please use the charge cable in the package for 

charging. Please dry the charging port before charge; 

when not charge, pull out the charging cable and cut off 
the power to avoid the contact accidentally touch the 

metal object and cause fire.



Precautions

1.  This equipment is not a medical device, and the test data 

cannot be used as a basis  for judging whether to seek 

medical treatment or for other medical purposes. The 

data and information provided are for reference only.

2.  The storage space of the device is limited and can save 

7 days of data. To avoid data loss, it is recommended to 

connect to the APP for synchronization every day.

 

Reset device

If the watch was previously connected to your phone and is 

no longer working properly, please follow these steps:

1. First, remove the watch from the FlinQ app.

2. Then, delete it from your Bluetooth list.

3.  Reset the watch to factory settings through the settings 

menu on the watch itself.

4.  Finally, follow the steps in the user manual to reconnect 

the watch.

EN Manual FlinQ Smartwatch Lunix
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Bedankt dat je voor een van onze artikelen heeft gekozen! 

Om een continue werking en nauwkeurigheid te garanderen, 

dien je deze gebruiksaanwijzing voor gebruik zorgvuldig 

te lezen en deze te bewaren voor toekomstig gebruik. Het 

overslaan van bepaalde procedures kan leiden tot onjuiste 

lezing en onjuist gebruik van dit product. Wij wensen je 

veel plezier met je nieuwe FlinQ-product! Als het artikel per 

ongeluk beschadigd, defect of kapot is, dan heb je recht op 

garantie! Aarzel niet om contact met ons op te nemen bij 

vragen, opmerkingen of suggesties op het e-mailadres zoals 

vermeld in deze handleiding.

Registreer je FlinQ product 

Registreer gratis je product en profi teer onder meer van:

Welkom bij de FlinQ family

Scan de QR code of ga naar fl inqproducts.nl/registreren/

� 1 jaar extra garantie (2+1)

� Persoonlijke ondersteuning

� Digitaal garantie certifi caat
� Digitale handleiding

Lees deze handleiding zorgvuldig door voordat u het product 

gebruikt! Bewaar deze op een veilige plaats voor toekomstig 

gebruik. Dit product kan binnen en buiten worden gebruikt 

(zie hieronder voor meer informatie).

Dit apparaat mag worden gebruikt (maar niet geïnstalleerd) 

door kinderen vanaf 12 jaar en door personen met 

verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of 

een gebrek aan voldoende ervaring en/of kennis, mits ze 
onder toezicht staan of zijn getraind in het veilig gebruik van 

het apparaat en de mogelijke gevaren begrijpen.

Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd 

door kinderen zonder toezicht. Kinderen mogen niet met 

het apparaat spelen. Houd het verpakkingsmateriaal uit 

de buurt van kinderen. Er bestaat verstikkingsgevaar! Laat 

kinderen zonder toezicht dit apparaat niet schoonmaken 

of onderhouden.
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Specificaties

Materiaal Behuizing: zinklegering

Onderkant behuizing: PC + ABS 

(brandwerend materiaal), Strap: 

TPU + roestvrij staal natuurlijke 

kleur sluiting

CPU REALTEK8762D

Hartslagsensor VP60A+VC9201

Audiochip AC6963

G-sensor STK8321

Bluetooth versie BT5.2

Bluetooth afstand 10m max

Geheugen 192KB SRAM+128Mb Flash

Scherm Amoled

Afmeting 1.78inch

Resolutie 368*448

Batterij 250mAh

Oplaadmodus Magnetisch opladen

Oplaadtijd 2 uur

Standbytijd 7-10 dagen (afhankelijk van gebruik)

Waterdichtheid IP68

Mobiel telefoonsys-

teem

Android 4.4 en hoger; IOS 9.0 

en hoger

Steek de nokjes op de polsband in de ooropeningen in het 

hoofdgedeelte, totdat je een ‘’klik’’ voelt en hoort.

Draag het apparaat op een vingerbrede afstand van het 

polsbot en stel de strakheid van de polsband in op een 

comfortabele positie. Voor de beste meetresultaten moet de 

achterkant van het apparaat in contact zijn met de huid.

Het horloge dragen

Polsband installeren
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Open de FlinQ app op je 

mobiele apparaat.

Bevestig of het horloge 

aan staat in de FlinQ app.

Selecteer ‘Apparaat 

toevoegen’ of tik op het 

‘+’-teken.

Het apparaat wordt 

geïnstalleerd. Dit kan tot 2 

minuten duren.

Selecteer je producttype via 

het tabblad horloge. Selecteer 

‘FlinQ Smartwatch Lunix’.

Het apparaat is succesvol geïnstalleerd en toegevoegd aan je 

lijst met producten. Je kunt het apparaat nu bedienen.

Zet het horloge aan door 

de knop aan de zijkant 5-10 

seconden in te drukken.

Open de FlinQ app

Staat het horloge aan?

Apparaat toevoegen

Apparaat wordt 

geïnstalleerd

Selecteer product

Apparaat succesvol toegevoegd

Zet het horloge aan1
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Add Device

Create Scene
FlinQ Smartwatch Lunix

FlinQ Smartwatch Lunix
Being added...Confi rm status

Confi rm if the watch 
is turned on
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Audio Bluetooth bellen

Om audio Bluetooth te gebruiken, zorg ervoor dat het 

apparaat en de telefoon zijn gekoppeld en controleer of 

er een audio Bluetooth-model “XX Audio” in de telefoons 

“Instellingen>Bluetooth” en het is in de “connected” status.

Audio Bluetooth pairing: automatische pairingaccording 

volgens de APP begeleiding of handmatige pairing volgens 

de volgende methoden: 

 

1.  Controleer de Bluetooth van de mobiele telefoon en 

zorg ervoor dat de Bluetooth van de mobiele telefoon is 

ingeschakeld;

2.  Op de tijdinterface van het apparaat, druk kort op de aan/
uit-knop om de rasterweergave of lijstweergave te openen 

en klik op de knop audio Bluetooth om de schakelaar in 

te schakelen;

3.  Selecteer “XX Audio” in “Instellingen>Bluetooth” van de te 

koppelen telefoon om het koppelen te voltooien.

ls de Bluetooth-audioverbinding wordt verbroken en niet 

binnen 3 minuten automatisch opnieuw wordt verbonden, 

moet u de Bluetooth-audioschakelaar opnieuw inschakelen. 

 

Basis bediening 

Veeg omhoog, omlaag, naar links en naar rechts om de 

interface van elke functie weer te geven. Druk kort op de 

aan/uit-knop om de kiesinterface/menu-interface weer 
te geven. 

Opladen

Zorg ervoor dat de metalen contactpunten aan de 

achterkant van het apparaat overeenkomen met het 

oplaadmetaal. Wanneer de stroom is aangesloten, verschijnt 

er een laadprompt op het scherm.

Waterdichtheid

De waterbestendigheidsclassificatie van het apparaat is IP68 
voor levenslang waterdicht, en het ondersteunt normaal 

gebruik in scenario’s zoals handen wassen, koude douche, 

regen, zwemmen en surfen.De waterdichte functie van het 

apparaat is niet permanent effectief en kan na verloop van tijd 
verzwakken. De volgende omstandigheden kunnen van invloed 

zijn op de waterbestendigheid van het apparaat, dus je moet er 

op letten bij het gebruik: 

1. Het apparaat is gevallen, gestoten of blootgesteld aan 

andere schokken; 

2. Het apparaat is in contact met zeep, douchegel, wasmiddel, 

parfum, lotion, olie, etc. 

3. Neem hete baden, sauna’s en andere hoge temperatuur en 

hoge vochtigheid scènes. Apparatuur schade veroorzaakt door 

vloeistof binnenkomt wordt niet gedekt door de garantie.

Opmerkingen: Gebruik de oplaadkabel in de verpakking 

voor het opladen. Droog de oplaadpoort voordat u hem 

oplaadt; als u hem niet oplaadt, trekt u de oplaadkabel uit 

en sluit u de stroom af om te voorkomen dat het contact per 

ongeluk het metalen voorwerp raakt en brand veroorzaakt.
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Voorzorgsmaatregelen

1.  Dit apparaat is geen medisch apparaat en de testgegevens 

kunnen niet worden gebruikt als basis voor het al dan 

niet ondergaan van een medische behandeling of voor 

andere medische doeleinden. De verstrekte gegevens en 

informatie zijn uitsluitend bedoeld als referentie.

2.  De opslagruimte van het apparaat is beperkt en kan 7 

dagen aan gegevens opslaan. Om gegevensverlies te 

voorkomen, is het aanbevolen om elke dag verbinding te 

maken met de APP voor synchronisatie.

 

Apparaat resetten 

Als het horloge eerder met je telefoon verbonden was en 

niet meer goed werkt, volg dan deze stappen:

1. Verwijder eerst het horloge uit de FlinQ app.

2. Verwijder het vervolgens uit je Bluetooth lijst.

3.  Reset het horloge naar fabrieksinstellingen via het 

instellingenmenu op het horloge zelf.

4.  Volg ten slotte de stappen in de gebruikershandleiding om 

het horloge weer aan te sluiten.



Vielen Dank, dass Sie sich für einen unserer Artikel entschieden 

haben! Um einen kontinuierlichen Betrieb und Genauigkeit 

zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung 

vor der Verwendung sorgfältig durch und bewahren Sie 

sie zum späteren Nachschlagen auf. Das Überspringen 

bestimmter Verfahren kann zu falschem Lesen und falscher 

Verwendung dieses Produkts führen. Wir wünschen Ihnen 

viel Freude mit Ihrem neuen FlinQ-Produkt! Wenn der Artikel 

versehentlich beschädigt, defekt oder kaputt ist, haben Sie 

Anspruch auf Gewährleistung! Bitte zögern Sie nicht, uns bei 

Fragen, Kommentaren oder Vorschlägen unter der in diesem 

Handbuch angegebenen E-Mail-Adresse zu kontaktieren.

Registrieren Sie Ihr FlinQ Produkt

Sie sind besonders vorsichtig mit Ihrem neuem FlinQ Produkt 

nd wir verstehen das. Registrieren Sie Ihr Produkt jetzt 

Willkommen in der fl inq-
familie

Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie
fl inqproducts.nl/registration

kostenlos und profi tieren Sie von:

� Ein Jahr Zusatzgarantie (2+1))

�  Persönlicher technischer 

Unterstutzung und Support

� Digitales Garantiezertifi kat
� Digitales Handbuch

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung 

des Produkts sorgfältig durch! Bewahren Sie es zum 

Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Dieses Gerät 

kann von Kindern ab 12 Jahren und von Personen mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 

Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und/
oder Wissen benutzt (aber nicht installiert) werden, 

vorausgesetzt, dass sie beaufsichtigt werden oder in der 

sicheren Benutzung des Geräts unterwiesen wurden und 

die möglichen Gefahren verstehen.Reinigung und Wartung 

dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt 

werden. Kindern darf nicht erlaubt werden, mit dem 

Gerät zu spielen. Bewahren Sie das Verpackungsmaterial 

außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Es besteht die 

Gefahr des Erstickens! Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerät 

unbeaufsichtigt zu reinigen oder zu warten.

DE Handbuch FlinQ Smartwatch Lunix
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Spezifikationen

Material Gehäuse: Zinklegierung

Unteres Gehäuse: PC+ABS 

(feuerfestes Material), Armband: 

TPU+Edelstahl-Verschluss in natür-

licher Farbe

CPU REALTEK8762D

Herzfrequenz-Sensor VP60A+VC9201

Audio-Chip AC6963

G-sensor STK8321

Bluetooth-Version BT5.2

Bluetooth-Abstand 10m

Speicher 192KB SRAM+128Mb Flash

Anzeige Amoled

Größe 1.78inch

Auflösung 368*448

Kapazität der 

Batterie

250mAh

Auflade-Modus Magnetische Aufladung
Aufladezeit 2 Stunden

Arbeitszeiten 7-10 Tage (abhängig von der 

Nutzung)

wasserdicht IP68

Mobiltelefonsystem Android 4.4 und höher; IOS 9.0 

und höher

Führen Sie die Laschen des Armbandes in die Ohrlöcher des 

Hauptteils ein, bis Sie ein „Klicken“ spüren und hören, d. h. 

die Installation ist erfolgreich.

Tragen Sie das Gerät in einem fingerbreiten Abstand zum 
Handgelenkknochen und stellen Sie die Straffheit des 
Handgelenkbandes auf eine bequeme Position ein. Um ein 

optimales Messergebnis zu erzielen, muss die Rückseite des 

Geräts mit der Haut in Kontakt sein.

Tragen Sie die Uhr

Armband installieren
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Öff nen Sie die FlinQ-App 
auf Ihrem mobilen Gerät.

Bestätigen Sie in der FlinQ-App, 

ob die Uhr eingeschaltet ist.

Wählen Sie „Gerät 

hinzufügen“ oder tippen 

Sie auf das „+“-Zeichen.

Das Gerät wird installiert. Dies 

kann bis zu 2 Minuten dauern.

Wählen Sie Ihren Produkttyp über 

die Registerkarte „Uhr“ aus. Wählen 

Sie „FlinQ Smartwatch Lunix“.

Das Gerät wurde erfolgreich installiert und zu Ihrer 

Produktliste hinzugefügt. Sie können Ihr Gerät jetzt steuern.

Schalten Sie die Uhr ein, indem 

Sie den Knopf an der Seite 5-10 

Sekunden lang drücken.

Öff nen Sie die 
FlinQ-App

Bestätigen Sie den 

Status

Gerät hinzufügen

Das Gerät wird installiert

Produkt auswählen

Gerät erfolgreich hinzugefügt

Schalten Sie die 

Uhr ein

1

5
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3

7

4

Add Device

Create Scene
FlinQ Smartwatch Lunix

FlinQ Smartwatch Lunix
Being added...Confi rm status

Confi rm if the watch 
is turned on
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Audio-Bluetooth-Anruf 
Um Audio-Bluetooth zu verwenden, vergewissern Sie sich, 

dass das Gerät und das Telefon gepaart sind, und prüfen 

Sie, ob es ein Audio-Bluetooth-Modell „XX Audio“ in den 

„Einstellungen>Bluetooth“ des Telefons gibt und ob es 

sich im Zustand „verbunden“ befindet.Audio-Bluetooth-
Kopplung: automatische Kopplung gemäß der APP-Anleitung 

oder manuelle Kopplung gemäß den folgenden Methoden: 

1.  Überprüfen Sie die Bluetooth des Mobiltelefons und 

stellen Sie sicher, dass das Bluetooth des Mobiltelefons 

eingeschaltet ist;

2.  auf dem Gerät Zeit-Schnittstelle, drücken Sie kurz die 

Power-Taste, um die Rasteransicht oder Listenansicht zu 

öffnen, und klicken Sie auf die Audio-Bluetooth-Taste, um 
den Schalter einzuschalten;

3.  wählen Sie „XX Audio“ in „Einstellungen>Bluetooth“ des 

Telefons gepaart werden, um die Paarung abzuschließen.

Wenn die Bluetooth-Audioverbindung unterbrochen 

wird und nicht innerhalb von 3 Minuten automatisch 

wiederhergestellt wird, müssen Sie den Bluetooth-

Audioschalter erneut einschalten.

Grundlegende Bedienung

Streichen Sie nach oben, unten, links und rechts, um die 

Oberfläche der einzelnen Funktionen anzuzeigen. Drücken 
Sie kurz auf die Einschalttaste, um die Wählscheiben-/
Menüschnittstelle anzuzeigen. 

Aufladen
Vergewissern Sie sich, dass die Metallkontakte auf der 

Rückseite des Geräts mit der Ladeschale übereinstimmen. 

Wenn das Gerät an das Stromnetz angeschlossen ist, wird 

eine Ladeaufforderung auf dem Bildschirm angezeigt.

Wasserdicht 

Die Wasserdichtigkeit des Geräts ist IP68 für lebenslange 

Wasserdichtigkeit, und es unterstützt den normalen 

Gebrauch in Lebensszenarien wie Händewaschen, kaltes 

Duschen, Regen, Schwimmen und Surfen.Die wasserdichte 

Funktion des Geräts ist nicht dauerhaft wirksam und kann 

mit der Zeit nachlassen. Die folgenden Bedingungen können 

die Wasserbeständigkeit des Geräts beeinträchtigen, daher 

sollten Sie bei der Verwendung darauf achten: 

1.  das Gerät wird fallen gelassen, gestoßen oder anderen 

Stößen ausgesetzt;

2.  das Gerät kommt in Kontakt mit Seife, Duschgel, 

Waschmittel, Parfüm, Lotion, Öl usw.

Hinweise: Bitte verwenden Sie zum Aufladen das 
mitgelieferte Ladekabel. Bitte trocknen Sie den 

Ladeanschluss vor dem Aufladen; wenn Sie nicht 
aufladen, ziehen Sie das Ladekabel heraus und schalten 
Sie den Strom ab, um zu vermeiden, dass der Kontakt 

versehentlich das Metallobjekt berührt und Feuer 

verursacht.
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3.  nehmen Sie heiße Bäder, Saunen und andere Szenen 

mit hohen Temperaturen und hoher Luftfeuchtigkeit.

Geräteschäden, die durch das Eindringen von Flüssigkeit 

verursacht werden, sind nicht durch die kostenlose 

Garantie abgedeckt.

Vorsichtsmaßnahmen

1.  Bei diesem Gerät handelt es sich nicht um ein 

medizinisches Gerät, und die Testdaten können nicht als 

Grundlage für die Entscheidung über eine medizinische 

Behandlung oder für andere medizinische Zwecke 

verwendet werden. Die bereitgestellten Daten und 

Informationen dienen nur als Referenz.

2.  Der Speicherplatz des Geräts ist begrenzt und kann Daten 

von 7 Tagen speichern. Um Datenverluste zu vermeiden, 

wird empfohlen, jeden Tag eine Verbindung zur APP 

herzustellen, um die Daten zu synchronisieren.

 

Gerät zurücksetzen

Wenn die Uhr zuvor mit Ihrem Telefon verbunden war 

und nicht mehr richtig funktioniert, befolgen Sie bitte die 

folgenden Schritte:1. Entfernen Sie die Uhr zunächst aus 

der FlinQ-App.2. Löschen Sie sie dann aus Ihrer Bluetooth-

Liste.3. Setzen Sie die Uhr über das Einstellungsmenü auf 

der Uhr selbst auf die Werkseinstellungen zurück.4. Befolgen 

Sie schließlich die Schritte im Benutzerhandbuch, um die 

Uhr erneut zu verbinden.



Merci d’avoir choisi l’un de nos articles! Pour assurer un 

fonctionnement et une précision continus, veuillez lire 

attentivement ce manuel d’instructions avant utilisation 

et conservez-le pour référence future. Ignorer certaines 

procédures peut entraîner une lecture incorrecte et une 

utilisation incorrecte de ce produit. Nous espérons que 

vous apprécierez votre nouveau produit FlinQ! Si l’article 

est accidentellement endommagé, défectueux ou cassé, 

vous avez droit à la garantie! N’hésitez pas à nous contacter 

pour toute question, commentaire ou suggestion à l’adresse 

e-mail fournie dans ce manuel.

Enregistrez votre produit de FlinQ Products

Vous êtes extrêmement prudent avec votre nouveau 

produit et nous le comprenons. Enregistrez maintenant 

gratuitement votre produit et profi tez de:

Bienvenue dans la famille 
FlinQ

Scannez le code QR ou visitez fl inqproducts.nl/
registration

� Un an de garantie supplémentaire (2+1)

� Soutien personnel

� Certifi cat de garantie numérique

� Manuel numérique

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser le 

produit ! Conservez-le dans un endroit sûr pour pouvoir 

vous y référer ultérieurement. Cet appareil peut être 

utilisé à l’intérieur et à l’extérieur (voir ci-dessous pour plus 

d’informations).Cet appareil peut être utilisé (mais pas 

installé) par des enfants âgés de 12 ans et plus, et par des 

personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou 

mentales sont réduites ou qui n’ont pas l’expérience et/ou 
les connaissances suffi  santes, à condition qu’elles soient 
surveillées ou qu’elles aient été formées à l’utilisation sûre 

de l’appareil et qu’elles comprennent les dangers potentiels.

Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être eff ectués 
par des enfants sans surveillance. Les enfants ne doivent 

pas jouer avec l’appareil. Conservez le matériel d’emballage 

hors de portée des enfants. Il y a un risque d’étouff ement 
! Ne laissez pas des enfants sans surveillance nettoyer ou 

entretenir cet appareil.

FR Manuel FlinQ Smartwatch Lunix
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Spécifications

Matériau Boîtier : alliage de zinc

Boîtier inférieur : PC+ABS (matériau 

ignifuge), Bracelet : TPU+fermeture en 

acier inoxydable de couleur naturelle

CPU REALTEK8762D

Capteur de fréquen-

ce cardiaque

VP60A+VC9201

Puce audio AC6963

Capteur G STK8321

Version Bluetooth BT5.2

Distance Bluetooth 10m

Mémoire 192KB SRAM+128Mb Flash

Affichage Amoled

Taille 1.78inch

Résolution 368*448

Capacité de la 

batterie

250mAh

Mode de char-

gement

Chargement magnétique

Temps de charge 2 heures

heures de travail 7-10 jours (en fonction de l’u-

tilisation)

imperméable IP68

Système de télépho-

nie mobile

Android 4.4 et supérieur ; IOS 9.0 

et supérieur

Insérez les ergots du bracelet dans les trous d’oreille du 

corps principal, jusqu’à ce que vous sentiez et entendiez un « 

clic », ce qui signifie que l’installation est réussie.

Portez l’appareil à une distance d’un doigt de l’os du poignet 

et ajustez le serrage du bracelet pour obtenir une position 

confortable. Pour obtenir les meilleurs résultats de mesure, le 

dos de l’appareil doit être en contact avec la peau.

Porter la montre

Installer le bracelet
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Ouvrez l’application FlinQ 

sur votre appareil mobile.

Confi rmez que la montre est 
allumée dans l’application FlinQ.

Sélectionnez « Ajouter un 

appareil » ou appuyez sur 

le signe « + ».

L’appareil est installé. Cela peut 

prendre jusqu’à 2 minutes.

Sélectionnez votre type de 

produit via l’onglet de la section 

montres. Sélectionnez ‘FlinQ 

Smartwatch Lunix’.

L’appareil est installé avec succès et ajouté à votre liste de 

produits. Vous pouvez maintenant contrôler votre appareil.

Mettez la montre en 

marche en appuyant sur 

le bouton situé sur le côté 

pendant 5 à 10 secondes.

Ouvrir l’application 

FlinQ

Confi rmer le statut

Ajouter un dispositif

L’appareil est en cours 

d’installation

Sélectionner un 

produit

Dispositif ajouté avec succès

Mise en marche de 

la montre

1

5

2

6

3

7

4

Add Device

Create Scene
FlinQ Smartwatch Lunix

FlinQ Smartwatch Lunix
Being added...Confi rm status

Confi rm if the watch 
is turned on



FR Manuel FlinQ Smartwatch Lunix

Appel Bluetooth audio 

Pour utiliser le Bluetooth audio, assurez-vous que l’appareil 

et le téléphone sont appariés, et vérifiez s’il existe un 
modèle Bluetooth audio « XX Audio “ dans les téléphones 

” Paramètres>Bluetooth “ et s’il est à l’état ” connecté 

».Appairage Bluetooth audio : appairage automatique selon 

les instructions de l’APP ou appairage manuel selon les 

méthodes suivantes : 

1.  Vérifiez le Bluetooth du téléphone mobile et assurez-vous 
que le Bluetooth du téléphone mobile est activé;

2.  sur l’interface temporelle de l’appareil, appuyez 

brièvement sur le bouton d’alimentation pour ouvrir la 

grille ou la liste, et cliquez sur le bouton Bluetooth audio 

pour activer le commutateur;

3.  sélectionnez « XX Audio » dans « Paramètres>Bluetooth » 

du téléphone à appairer pour terminer l’appairage. 

Si le Bluetooth audio est déconnecté et ne se reconnecte pas 

automatiquement dans les 3 minutes, vous devez réactiver 

le commutateur Bluetooth audio. 

 

Fonctionnement de base

Balayez vers le haut, le bas, la gauche et la droite pour 

afficher l’interface de chaque fonction. Appuyez brièvement 
sur le bouton d’alimentation pour afficher l’interface de 
composition/menu. 

Chargement 

Vérifiez que les contacts métalliques à l’arrière de l’appareil 
correspondent à ceux du métal de chargement. Lorsque l’appareil 

est branché, un message de chargement s’affiche à l’écran.

Étanchéité à l’eau 

L’indice de résistance à l’eau de l’appareil est IP68 pour 

l’étanchéité à vie, et il permet une utilisation normale dans 

des scénarios de vie tels que le lavage des mains, la douche 

froide, la pluie, la natation et le surf.La fonction d’étanchéité 

à l’eau de l’appareil n’est pas efficace en permanence et peut 
s’affaiblir avec le temps. Les conditions suivantes peuvent 
affecter la résistance à l’eau de l’appareil, vous devez donc y 
prêter attention lors de l’utilisation: 

1.  l’appareil tombe, se cogne ou est soumis à d’autres chocs; 

2.  l’appareil est en contact avec du savon, du gel douche, du 

détergent, du parfum, de la lotion, de l’huile, etc. 

3.  vous prenez des bains chauds, des saunas et d’autres 

scènes à température et humidité élevées.les dommages 

causés à l’appareil par la pénétration de liquide ne sont 

pas couverts par la garantie gratuite.

Remarques : Veuillez utiliser le câble de charge fourni dans 

l’emballage pour la charge. Lorsque l’appareil n’est pas en 

charge, retirez le câble de charge et coupez l’alimentation 

afin d’éviter que le contact ne touche accidentellement un 
objet métallique et ne provoque un incendie.
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Précautions 

1.  Cet appareil n’est pas un dispositif médical et les données 

de test ne peuvent pas être utilisées comme base pour 

juger de l’opportunité d’un traitement médical ou à 

d’autres fins médicales. Les données et informations 
fournies le sont à titre de référence uniquement.

2.  L’espace de stockage de l’appareil est limité et ne peut 

sauvegarder que 7 jours de données. Pour éviter la perte 

de données, il est recommandé de se connecter à l’APP 

pour une synchronisation quotidienne.

 

Réinitialiser l’appareil 

Si la montre était précédemment connectée à votre 

téléphone et qu’elle ne fonctionne plus correctement, 

veuillez suivre les étapes suivantes:

1.  Tout d’abord, supprimez la montre de l’application FlinQ.

2.  Ensuite, supprimez-la de votre liste Bluetooth.

3.  Réinitialisez la montre aux paramètres d’usine par le biais 

du menu des paramètres de la montre elle-même.

4.  Enfin, suivez les étapes du manuel d’utilisation pour 
reconnecter la montre.
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